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2 年生のさんすう 　月　　　日

8．水のかさ

１．答えましょう

①1L は何 dL でしょうか？
答え　　　dL

②1dL は何 mL でしょうか？
答え　　　mL

③1L は何 mL でしょうか？
答え　　　mL

２．あわせるとどれだけになりますか？
①1L５dL と５dL であわせて何 L でしょうか？
しき　　　　　　　　　　　　  答え　　　L
②３L２dL と８dL であわせて何 L でしょうか？
しき　　　　　　　　　　　　  答え　　　L

３．　　　にあてはまる数をかきましょう。
①３L＝　　　　dL　　　②600mL＝　　　　dL
③９dL＝　　　　mL　 　④2000mL＝　　　　L
⑤１L＝　　　　mL　  　⑥50dL＝　　　　L　　 　　　　　　　　　　　　  

４．けいさんしましょう。
①３L５dL＋８dL＝　　　②８L２dL＋６dL＝　　　　
③４L９dL＋４dL＝　      ④３L２dL＋７dL＝　　　　
⑤１L６dL＋６dL＝　  　 ⑥５L９dL＋３dL＝　　　　　
⑦４L３dL－５dL＝　　　⑧６L１dL－９dL＝　　　　
⑨６L２dL－４dL＝　      ⑩３L２dL－２dL＝　　　　
⑪１L８dL－６dL＝　  　 ⑥５L７dL－８dL＝　　　　　


